## 吉业升牌高效减水剂 36290-04-7 减水率10% 各种复合型外加剂的减水增强组

产品名称	吉业升牌高效减水剂 36290-04-7 减水率10% 各种复合型外加剂的减水增强组
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	3950.00/吨
规格参数	品牌:吉业升 减水率:10% CAS:36290-04-7
公司地址	湖北省武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村
联系电话	15307147230

## 产品详情

1,中文名称:高效减水剂

2,中文别名:水泥减水剂

3, 英文名称: high range water-reducing admixture

性状:

白色粉末;在混凝土坍落度基本相同的条件下能大幅度减少拌合水量的外加剂称为高效减水剂。

四,产品用途

目前主要是萘系、三聚氰胺系和由它们复配而成的减水剂,其中以萘系为主,占67%。

适用于各类工业与民用建筑、水利、交通、港口、市政等工程中的预制和现浇筑钢筋混凝土。 适用于高强、超高强和中等强度混凝土,以及要求早强、适度抗冻、大流动性混凝土。适用于蒸养工艺的预制混凝土构件。适用于做各种复合型外加剂的减水增强组分(即母料)。

五,包装

25KG/袋。

六,产地

武汉吉业升化工有限公司。

湖北高效减水剂厂家 山东高效减水剂厂家 河南高效减水剂厂家 江苏高效减水剂厂家 重庆高效减水剂厂家 浙江高效减水剂厂家 四川高效减水剂厂家 陕西高效减水剂厂家 湖南高效减水剂厂家